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Ledenraadsvergadering 6 november 2024 

 

Definitief jaarplan en begroting 2025 

Tijdens deze ledenraadsvergadering zijn het jaarplan 2025 en de begroting 2025, waarin de input van de 

ledenraad uit de ledenraadsvergadering van 27 september jl. is meegenomen, ter besluitvorming 

voorgelegd aan de ledenraad. Accenten voor volgend jaar zijn o.a.: de modernisering/verbetering van 

accreditatie en opleiding en de implementatie daarvan, het versterken van het vakmanschap van 

supervisoren en docenten, internationale blik, extra impuls voor de thema’s valorisatie en preventie, 

aandacht voor nieuwe ontwikkelingen (bijv. AI/ICT), (onderzoek naar) samenwerking met diverse 

partners, diversiteit/inclusiviteit en duurzaamheid. Het volledige overzicht van alle plannen vind je in het 

jaarplan 2025 en het strategisch beleidsplan 2024-2026.  

 

Samenwerking VGCt & externen 

De ledenraad heeft samen met het bestuur gebrainstormd over de samenwerking van de VGCt met 

externe partijen. Daarbij is gekeken naar de huidige samenwerkingsverbanden en de mogelijk 

toekomstige samenwerkingsverbanden. Een belangrijke uitkomst van deze brainstorm is dat we als 

VGCt openstaan voor en streven naar samenwerking, zoals ook is opgenomen in het jaarplan 2025. Juist 

in deze tijden is het van belang om te kijken hoe we samen kunnen bijdragen aan een mentaal gezonde 

samenleving, om verder te kijken dan de eigen belangen en juist aandacht te hebben voor het 

algemeen belang.   

 

Reglementswijzigingen 

De ledenraad heeft de volgende reglementen goedgekeurd: 

• Accreditatiereglement voor cgt’ers en supervisoren per 1 januari 2025 

• Accreditatiereglement voor cgw’ers per 1 januari 2025 

• Registratiereglement voor cgt’ers en supervisoren per 1 januari 2025 

• Registratiereglement voor cgw’ers per 1 januari 2025 

 

Zie voor de belangrijkste wijzigingen de inleiding van de betreffende reglementen. 

  

Zoals daar wordt aangegeven is er in de bijlagen van de registratiereglementen al informatie opgenomen 

over de wijzigingen i.v.m. de modernisering van de CGW-opleiding die per 1 juli 2025 zullen ingaan. Deze 

zijn onder voorbehoud van wijzigingen, o.a. omdat er afhankelijk van de uitkomsten van de pilot 

accrediteren 2.0 nog enkele zaken nader uitgewerkt worden. In de accreditatiereglementen zijn ook 

aanpassingen i.v.m. de CGW-modernisering. Zoals hiervoor aangegeven zal n.a.v. de uitkomsten van pilot 

accrediteren 2.0 het docentschap nog verder uitgewerkt worden.  Leden en opleiders zijn en zullen op de 

hoogte gehouden worden van alle ontwikkelingen.  

 

Profielschets penningmeester 

Omdat de huidige penningmeester, Ellen Vedel, volgend jaar vertrekt i.v.m. met haar laatste termijn, 

komt binnenkort een vacature voor penningmeester (bestuurslid) online. De ledenraad is akkoord gegaan 

met de profielschets. Mocht je zelf interesse hebben of iemand weten die geschikt zou kunnen zijn? Laat 

het dan vooral weten! 

 

(Her)benoemingen 

Bestuur 

De ledenraad heeft Marije van der Lee herbenoemd als bestuurslid.  

 

Accreditatiecommissie 

De ledenraad heeft Nancy Cloosterman benoemd als lid van de accreditatiecommissie. 

 

Ad-hoc-commissie bezwaar & beroep 

De ledenraad heeft Klaas Molenkamp herbenoemd als lid van de ad-hoc-commissie bezwaar & beroep.  

 

Ledenraad 

Heb je vragen, opmerkingen of suggesties over het VGCt-beleid? Je kunt in contact komen met het 

bestuur via de bestuurssecretaris door een mail te sturen naar bestuur@vgct.nl. 

https://vgct.nl/wp-content/uploads/2024/11/Jaarplan-2025-VGCt-met-bijlage-kernwaarden.pdf
https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2024/12/Strategisch-beleidsplan-2024-2026-VGCt-met-bijlage-algemene-kaders.pdf
https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/
mailto:bestuur@vgct.nl

